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CRITERIOS GERAIS DE CLASSIFICACAO

A classificacéo a atribuir a cada resposta resulta da aplicacdo dos critérios gerais e dos critérios especificos
apresentados para cada item e é expressa por um namero inteiro.

As respostas ilegiveis ou que ndo possam ser claramente identificadas séo classificadas com zero pontos.

Em caso de omissdo ou de engano na identificagdo de uma resposta, esta pode ser classificada se for
possivel identificar inequivocamente o item a que diz respeito.

Se for apresentada mais do que uma resposta ao mesmo item, so é classificada a resposta que surgir em
primeiro lugar.

Os critérios de classificagcdo podem apresentar-se organizados apenas por niveis de desempenho, por
parametros, com os respetivos niveis de desempenho, ou por etapas.

Nos itens em que os critérios de classificagédo se apresentam organizados apenas por niveis de desempenho,
a cada nivel de desempenho corresponde uma dada pontuacdo. Se permanecerem duvidas quanto ao nivel
a atribuir, deve optar-se pelo nivel mais elevado de entre os dois tidos em consideracao. Qualquer resposta
que nao atinja o nivel 1 de desempenho é classificada com zero pontos.

Nos itens em que os critérios de classificagdo se apresentam organizados por paradmetros, a classificagao
a atribuir & resposta resulta da soma das pontuacgdes atribuidas aos parametros seguintes: (A) Conteldos,
(B) Organizacao e linguagem cientifica. A atribuigdo da classificagéo de zero pontos no parémetro (A) implica
a atribuicdo de zero pontos no parametro (B).

Nos itens em que os critérios de classificagdo se apresentam organizados por etapas, a classificagdo a
atribuir a resposta resulta da soma das pontuacdes atribuidas as etapas apresentadas e da aplicacao dos
critérios de desvalorizagao definidos para situagbes especificas.

As respostas que ndo apresentem exatamente os termos ou expressdes constantes nos critérios especificos
de classificacdo sao classificadas em igualdade de circunstancias com aquelas que os apresentem, desde
que o seu conteldo seja cientificamente valido, adequado ao solicitado e enquadrado pelos documentos
curriculares de referéncia.

A classificacao das respostas aos itens que envolvam o uso das potencialidades graficas da calculadora
tem em conta a apresentagdo de todos os elementos visualizados na sua utilizagdo, nomeadamente, a
representacao, em referencial cartesiano, do(s) grafico(s) visualizado(s).

No quadro seguinte, apresentam-se os critérios de classificacdo a aplicar, em situagdes especificas, as
respostas aos itens cujos critérios se apresentam organizados por etapas.
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Situacéo

Classificagéo

1. Utilizacdo de processos de resolugdo que ndo estédo
previstos no critério especifico de classificagao.

E aceite qualquer processo de resolugdo cientificamente
correto, desde que enquadrado pelos documentos
curriculares de referéncia da disciplina. O critério especifico
€ adaptado ao processo de resolucdo apresentado.

2. Utilizagao de processos de resolugao que nao respeitem
as instru¢Bes dadas [exemplo: «recorrendo a regressao
sinusoidal»].

A etapa em que a instrugdo ndo € respeitada e todas as
etapas subsequentes que dela dependam sdo pontuadas
com zero pontos.

3. Apresentagdo apenas do resultado final quando a
resolucéo do item exige calculos ou justificagdes.

Aresposta é classificada com zero pontos.

4. Auséncia de apresentagao de calculos ou de justifica-
¢Oes necessarios a resolugéo de uma etapa.

A etapa é pontuada com zero pontos.

5. Auséncia de apresentacao explicita de uma etapa que
nao envolva célculos ou justificacdes.

Se a resolucdo apresentada permitir perceber inequivo-
camente que a etapa foi percorrida, esta € pontuada com
a pontuacao prevista.

Caso contrario, a etapa é pontuada com zero pontos, bem
como todas as etapas subsequentes que dela dependam.

6. Transcri¢do incorreta de dados do enunciado que néo
alterem o que se pretende avaliar com o item.

Se a dificuldade da resolugdo do item ndo diminuir, é
subtraido um ponto a soma das pontuag@es atribuidas.

Se a dificuldade da resolucdo do item diminuir, o item é
classificado do modo seguinte:

— nas etapas em que a dificuldade da resolucéo diminuir, a
pontuagdo maxima a atribuir € a parte inteira de metade
da pontuacao prevista;

—nas etapas em que a dificuldade da resolugdo néo
diminuir, a pontuacdo é atribuida de acordo com os
critérios especificos de classificacéo.

7. Transcrigdo incorreta de um namero ou de um sinal, na
resolucdo de uma etapa.

Se a dificuldade da resolu¢do da etapa ndo diminuir, é
subtraido um ponto a pontuagdo da etapa.

Se a dificuldade da resolucdo da etapa diminuir, a
pontuacao maxima a atribuir a essa etapa € a parte inteira
de metade da pontuacéo prevista.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com 0s
efeitos do erro cometido (ver nota).

8. Ocorréncia de um erro ocasional num calculo, na
resolucéo de uma etapa.

E subtraido um ponto & pontuacio da etapa em que o erro
ocorre.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com 0s
efeitos do erro cometido (ver nota).

9. Ocorréncia de um erro que revela desconhecimento de
conceitos, de regras ou de propriedades, na resolugdo
de uma etapa.

A pontuagdo maxima a atribuir a essa etapa é a parte
inteira de metade da pontuagéo prevista.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com 0s
efeitos do erro cometido (ver nota).

10. Resolugdo incompleta de uma etapa.

Se a resolucéo da etapa faltar apenas a passagem final, é
subtraido um ponto & pontuagéo da etapa; caso contrario, a
pontuacdo méxima a atribuir € a parte inteira de metade da
pontuag&o prevista (ver nota).

11. Apresentacdo de célculos intermédios com um
namero de casas decimais diferente do solicitado ou
apresentacao de um arredondamento incorreto.

E subtraido um ponto & soma das pontuacdes atribuidas,
salvo se houver indicagdo em contrario no critério
especifico de classificacéo.

12. Apresentacdo do resultado final que ndo respeita a
forma solicitada [exemplo: é pedido o resultado em
centimetros, e a resposta apresenta-se em metros].

E subtraido um ponto & pontuac&o da etapa correspondente
a apresentacgado do resultado final.
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13.

Utilizacéo de valores exatos nos calculos intermédios
e apresentagdo do resultado final com aproximagéo
quando deveria ter sido apresentado o valor exato.

E subtraido um ponto & pontuacéo da etapa correspondente
a apresentacao do resultado final.

14.

Utilizagao de valores aproximados numa etapa quando
deveriam ter sido usados valores exatos.

E subtraido um ponto & pontuacéo da etapa, salvo se
houver indicagdo em contrario no critério especifico de
classificacao.

As etapas subsequentes sédo pontuadas de acordo com os
critérios gerais e especificos de classificacéo.

15.

Apresentagéo do resultado final com um numero de
casas decimais diferente do solicitado ou apresentacao
do resultado final incorretamente arredondado.

E subtraido um ponto & pontuacéo da etapa correspondente
a apresentacao do resultado final.

16.

Omisséo da unidade de medida na apresentacdo do
resultado final.

A etapa relativa a apresentacdo do resultado final é
pontuada com a pontuagéo prevista.

17.

Apresentacdo de elementos em excesso face ao
solicitado.

Se os elementos em excesso ndo afetarem a caracterizagédo
do desempenho, a classificagédo a atribuir a resposta nio é
desvalorizada.

Se os elementos em excesso afetarem a caracterizagéo
do desempenho, sé@o subtraidos dois pontos a soma das
pontuacdes atribuidas, salvo se houver indicacdo em
contrario no critério especifico de classificagéo.

18.

Utilizagdo de simbologias ou de expressoes
inequivocamente incorretas do ponto de vista formal.

E subtraido um ponto & soma das pontuagdes atribuidas,
exceto:

—se as incorre¢cdes ocorrerem apenas em etapas ja
pontuadas com zero pontos;

—nos casos de uso do simbolo de igualdade em que, em
rigor, deveria ter sido usado o simbolo de igualdade
aproximada.

Nota — Se a dificuldade da resolucdo das etapas subsequentes ndo diminuir, estas sdo pontuadas de acordo com 0s
critérios especificos de classificacéo; se a dificuldade da resolucéo das etapas subsequentes diminuir, a pontuagao
méaxima a atribuir a cada uma delas é a parte inteira de metade da pontuagéo prevista.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CLASSIFICACAO

.................................................................................................................................................... 20 pontos
Identificar a fungéo objetivo <C(x, y)=2x+ I,Sy) ............................................. 1 ponto
Identificar as restrigdes 0,4x + 0,6y =140, 0,5x+ 0,5y =150,
0,6x+0,4y =140 € x+ Y =350 ot (GRS I 4 pontos
Identificar as restricdes X =0 € P =0 .o 1 ponto
Representar graficamente a regido admissivel ... 5 pontos
Representar graficamente as retas de equagdes 0,4x + 0,6y =140 ,
0,5x+0,5y=150, 0,6x+ 0,4y =140
€ X+ Y=350 . (4 X1) e 4 pontos
AsSsinalar 0 POIIGONO .....cooiiiiiiiiie et 1 ponto
Obter as coordenadas dos vértices do poligono
((350,0),(200,100), (100, 200) e (0,350)) ..cccoe..e. (4 X 1) 4 pontos
Calcular o custo correspondente a cada um dos vértices do poligono
(ou implementar o método da paralela a reta de nivel zero -
VEI NOTA) coviveeiiiiiciieee e (A X 1) i 4 pontos
Apresentar os valores pedidos (100 embalagens do suplemento | e
200 embalagens do suplemento T).........cccooviiiiiiiiiiiecccc e 1 ponto
Nota — No caso de ser implementado o método da paralela a reta de nivel zero, se apenas for
representada, corretamente, esta reta, a pontuagao a atribuir nesta etapa é 1 ponto.
.................................................................................................................................................... 16 pontos
Identificar as listas introduzidas na calculadora ............ccccoooiiiiiiinii, 1 ponto
Apresentar os parametros da equacao da reta de regresséo linear
(=0,197 e 227,119) oo G ST 8 pontos
Identificar X €om 160 .......c.ccooiiiiiieeceeee e 4 pontos
Obter 0 valor pedido (195,66 2) ooriiieeceeeeeee e 3 pontos
© e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesesessssssssssaeeeeieeeeeeeeeeeteteteteeeeteeeetneray e e e e e e e e e eeeeetetee e e 16 pontos
Indicar a razao da progressdo (2) ..ooocceevoceeeeeeeeeeeeeeee e 8 pontos

Referir que a diferenga entre quaisquer dois termos consecutivos € constante
(OU QUIVAIBNTE) ..eiiiiieeiie et 8 pontos
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4.1.

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, dois processos.

1.°Processo

Obter os numeros de macas que apodreceram, por dia, do 3.° ao 12.° dia

(5,7,9,11,13,15,17,19,21 € 23) cocioeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 6 pontos
Obter o nimero de macés que apodreceram durante os 12 dias (144) ........... 6 pontos
Obter o valor pedido (180 MAaGAS) .....ccovvrveiiiirieiiieieieeee e 4 pontos

2.° Processo

Reconhecer que os nimeros de macéas que apodreceram, por dia, sdo termos

consecutivos de uma progressio aritmética cujo primeirotermo é 1 ............... 1 ponto
Reconhecer que a razao dessa ProgreSSa0 € 2 ..ovevveeeeveceeieeieeieseeeeeeeenean, 1 ponto
Escrever uma expressdo que permita calcular o termo de ordem 12 ............... 3 pontos
Obter o termo de ordem 12 (23) oo 1 ponto
Escrever % X 12 (0U €qUIVAIENLE) ...c.eovieeieieieieieee e 4 pontos
(@] o1 =) S 7 RS 2 pontos
Obter o valor pedido (180 MAaGAS) .....ccoovrveiiiiiiiiiiieeeeeee e 4 pontos
Substituir Tg por 25 na expresséo analiticade T ....c.ccccocevviieveieceiceiee, 3 pontos
CalCUIAT T (27) coeeeeeeeeieeeeeeeeee ettt 10 pontos

Esta etapa pode ser cumprida por, pelo menos, trés processos.

1.°Processo
Substituir X por 27 na expressio analiticade T ........c..c.......... 5 pontos

Obter T(27) (5,7...) oo 5 pontos

2.° Processo
Representar graficamente a fungdo T (ver nota) .........ccccvne.e. 5 pontos

Obter T(27) (5,7...) oo 5 pontos

3.°Processo

Apresentar a linha da tabela correspondente a X =27 ............... 5 pontos
Obter T(27) (5,7...) oo 5 pontos
Concluir que as magas estdo em condigdes de serem armazenadas ................ 3 pontos

Nota — Se nao for representado o referencial, a pontuagéo a atribuir nesta etapa é desvalorizada em
2 pontos. Se nao for respeitado o dominio, a pontuagéo a atribuir nesta etapa é desvalorizada

em 1 ponto.

16 pontos

16 pontos
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4.2.2.

© e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetesessssssssssssssnnnnninieieeeeeeeeettttetttet.....—.—.tannnnnn o aaaaeaeaeeeeeeeeeteteeeteaetearrrnrnnnnnnnn 16 pontos

Traduzir o problema por uma condi¢do (7(x) <7, ou equivalente)
Q2= 10 = T ) PRSP RSPRR 2 pontos
Substituir Tg por 33 na expressdo analiticade T ....ccccoovvveieiivciiiciee, 3 pontos
Resolver ainequacio T (X) T ettt 10 pontos
Esta etapa pode ser cumprida por, pelo menos, dois processos.

1.° Processo

Representar graficamente a fungdo T (ver notas 2e 3) ....... 5 pontos

Representar graficamente a reta de equagéo y =7

(VEF NOTA 2) ittt e e e e e e e 2 pontos

Assinalar o ponto de interseccéo dos graficos ............cccceenee. 1 ponto

Obter a abcissa desse ponto (29,6262...) .cccoveeeevverveveennnn. 2 pontos

2.°Processo

Isolar e 00432305 e, 3 pontos

Escrever —0,0432365Xx <In <%> ....................................... 4 pontos

Obter X > 29,6202... oo 3 pontos
Apresentar o valor pedido (30 MIN) ....coovvevereeeeeeeeee e, 1 ponto
Notas:
1. Se forapresentado T(x)=7, T(x) <7, T(x) >7 ou T(x) =7, apontuacio a atribuir nesta

etapa nao é desvalorizada.
2. Se nao for representado o referencial, a soma das pontuacdes a atribuir nestes passos é
desvalorizada em 2 pontos.

3. Se nao for respeitado o dominio, a pontuacao a atribuir neste passo é desvalorizada em 1 ponto.
.............................................................................................................................................. 16 pontos

Identificar 16 com o instante em que decorreram 16 minutos desde o inicio do
banho de arrefecimento das MaGaS ........c.cccccvieeiiiiiiie i 4 pontos

Referir que a temperatura das magés estava a diminuir ..........cccceeeevceeeeenee 6 pontos

Referir que 0,78 corresponde a uma taxa de, aproximadamente,
0,78 °C/ MIN (VEI NOTA) .ovveviiieieiiiieeeieieie et 6 pontos

Nota — Se nao for referido que 0,78 corresponde a um valor aproximado, a pontuac&o a atribuir
nesta etapa ndo é desvalorizada.

Exemplo de resposta:

«16 minutos ap6s o inicio do banho de arrefecimento, a temperatura das magas estava a diminuir
cercade 0,78 °C/ min.»
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© eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessesssssssssssseeieieeeeeeeeeeeteseeeeseeeesestennnnnnnnnnnn T aaaaaaetettttetttt.——.—.tatannnnnnaaaaaeeaees 16 pontos

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, dois processos.

1.°Processo

Identificar 55 COM LL— 0 oo 3 pontos
OBLEr P(X 2> 55) oot 7 pontos
Calcular P(X >55) X 50 000 .....ooviieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 5 pontos
Apresentar o valor pedido (42 milhares de Macas) .........cccccevvevveveeierievverienenen, 1 ponto

2.°Processo

Determinar, com o auxilio da calculadora, um valor aproximado de

PUX D 55) oot 10 pontos

Calcular P(X >55) X 50 000 ......oovirireeeeeeeeeeeeeeeeseeeseeee e 5 pontos

Apresentar o valor pedido (42 milhares de MagGaS) ........ccoeevevveveevereeeereeerereneans 1 ponto
PP TP 16 pontos

Identificar o dia 1 de janeiro oM X =1 ....oooiiiiiiiiiiicecee e 2 pontos

Obter S(1) (9,34978...) oot 4 pontos

Converter 7h 56min em horas ou converter

9,34978...h €M horas € MINULOS ..........c.ceoiiieiiieciceeeeeeeeee e 2 pontos

Obter a hora do POr do SOl .....uviiiieiiiie e 4 pontos

Obter o valor pedido (2h 17MIN)  oooviieiceceeeee e 4 pontos
© e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesessssssssssssseeeeeeeeeeeeeeeteeseesessssssstssstssnnnnnnnaaaaattaatataaaaatetettettttehabhhh e e e e aaaas 16 pontos

Calcular o0 peso médio das cinco Magas (187,2 Z) oovieeinniiininceeeie, 6 pontos

Calcular P(I87,2) oooeeeeeeeeeeeee oot 9 pontos

Esta etapa pode ser cumprida por, pelo menos, dois processos.

1.° Processo
Substituir X por 187,2 na expressdo analiticade P .................. 5 pontos

Obter P(187,2) (2,2855...) oo, 4 pontos

2.°Processo

Representar graficamente a fungdo P (ver nota) ...................... 5 pontos
Obter P(187,2) (2,2855...) oo, 4 pontos
Apresentar o valor pedido (2,29 €) ........ccoooiieeeeee e 1 ponto

Nota — Se nao for representado o referencial, a pontuagao a atribuir neste passo é desvalorizada em
2 pontos. Se nao for respeitado o dominio, a pontuagéo a atribuir neste passo é desvalorizada
em 1 ponto.
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© eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessesssssssssssseeieieeeeeeeeeeeteseeeeseeeesestennnnnnnnnnnn T aaaaaaetettttetttt.——.—.tatannnnnnaaaaaeeaees 20 pontos

Topicos de resposta

« Justificag&o de que a funcéo representada no gréafico A ndo pode ser a fungéo h .
Exemplos de resposta:

— «No instante inicial do enchimento, o depdsito estava vazio; logo, a altura erade 0 m . No grafico A, a altura inicial
é 2,5m, pelo que este gréfico ndo pode representar a funcdo h .»

— «A funcg&o representada no grafico A ndo pode ser a fungdo h , porque a funcéo representada é decrescente,
enquanto a funcéo h é crescente.»
« Justificacéo de que a funcéo representada no gréafico B ndo pode ser a fungéo h .

Exemplos de resposta:

— «Afungao representada no grafico B ndo pode ser a fungdo h, porque, como o enchimento é feito a partir de uma
torneira com caudal constante, e o depdsito é cilindrico, o grafico de h é parte de uma reta.»

— «Afuncgao representada no grafico B ndo pode ser a fungdo h, porque, como o enchimento é feito a partir de uma
torneira com caudal constante, e o depésito é cilindrico, a taxa de variacéo instantanea da funcdo h é constante,
0 que ndo acontece com a funcéo representada.»

Parédmetros Niveis Descritores de desempenho Pontuacéo
4 Apresenta, de forma completa, as duas justificagbes solicitadas. 16
3 Apresenta, de forma completa, uma das justificacdes solicitadas e, de forma 12
incompleta, a outra justificacao.
A
Contetidos Apresenta, de forma completa, apenas uma das justificacdes solicitadas.
2 ou 8
Apresenta, de forma incompleta, as duas justificagbes solicitadas.
1 Apresenta, de forma incompleta, apenas uma das justificagdes solicitadas. 4
B 5 Escreve um texto organizado e utiliza adequadamente o vocabulario 4
Organizagéo especifico da Matematica.
e Ii_ngu'a_gem 1 Escreve um texto com falhas na organizag&o ou na utilizag&o do vocabulario )
cientifica especifico da Matematica.
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9.2.

Reconhecer que o volume da forma é igual a diferenca entre o volume, Vi,
do cone de base de diametro [AB] e o volume, V,, do cone de base de

AAMEIIO [CD] oo e ettt et 2 pontos
CAICUIAE V1 oottt b et en s 3 pontos
Indicar a altura  (55) ..ooooviiiicie e 1 ponto
Obter o raio dabase (11) ..cooooiiiiciiccceeee e, 1 ponto
OBLEI V1 it 1 ponto
CAICUIAE V9 oottt ettt ene s 7 pontos

Reconhecer que, sendo E o ponto médio de [AB] e F o ponto
médio de [CD], os triangulos [VEB] e [VFD] séo

SEMEINANTES ..o 2 pontos

Escrever % = % (ou equivalente)

ou escrever C2:12) = % (ou equivalente) .........ccccceeeevvvvneenennnn. 2 pontos

OBter FD () oo 2 pontos

OBLEI V) i 1 ponto
Obter 0 VOIUME da fOrMa .......eeiiiiiiiii s 1 ponto
Apresentar 0 valor pedido (3 1IrOS) .......cocoovevereeeeeeeeeeeeeeeee e, 3 pontos
Indicar a abcissa do ponto V' (5) oo 2 pontos
Indicar @ cota do PONto V' (4) oooiveieieeeeee e 2 pontos
Calcular a ordenada do ponto V' ......ooiiiiiieeeeeeeeeee e 12 pontos

Reconhecer que a ordenada do ponto M é KM, sendo K

0 ponto de interseccdo da altura do cone com o plano XOz ...... 3 pontos

Reconhecer que a altura do cone mede 55 CM ..........ccccoevee. 1 ponto

Calcular 55 =21 (34) oo, 4 pontos

Concluir que a ordenadadoponto V é —34 ....ccccevveiienane, 4 pontos

16 pontos

16 pontos
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L 16 pontos

Escrever uma expressao para o comprimento do arco OA ..o 2 pontos
Obter o raio da circunferencia (3,6) ......cccooeeeviueveeeeeeeeeeee e, 1 ponto
Igualar a expresséo do comprimento do arco OA a 3,77 ...ccccccevveiveeveecienn 2 pontos
OBEEF ACO oo s se s 2 pontos
Escrever sen (AC’O) = ’g—]g

(ou equivalente, em que K €[OC], com AK =PO) .ocooovooeeeeeeeeee. 3 pontos
OBEEI PO oo 2 pontos
Reconhecer qUE FP =FO — PO  ..ooooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 2 pontos
Obter 0 valor pedido (37 CIMN) ..ovveevceeeceeeeeeeeeeeeeee e, 2 pontos

COTACOES

As pontuacdes obtidas nas respostas a estes 9 itens da prova

. . . e o 1. 2. 31 | 41. |[421.| 5. 8. 9.1. | 10. |Subtotal
contribuem obrigatoriamente para a classificagao final.

Cotacao (em pontos) 20 16 16 16 16 16 20 16 16 152

Destes 5 itens, contribuem para a classificagao final da prova

2. |4.2.2. . 7. 2. total
0s 3 itens cujas respostas obtenham melhor pontuacgéo. 3 6 o Subtota
Cotagao (em pontos) 3 x 16 pontos 48
TOTAL 200

Prova 735/1.2 F. | CC « Pagina 10/ 10




